



В Объединенном Санкт-Петербургском кадетском корпусе Следственного комитета России состоялся бал, посвященный вручению аттестатов выпускницам



Впервые в историческом здании города Санкт-Петербурга - Доме ученых состоялся выпуск обучающихся (отделения кадетских классов Пансиона воспитанниц) Объединенного Санкт-Петербургского кадетского корпуса Следственного комитета Российской Федерации, завершивших обучение по программам среднего общего образования.

Поздравить и поддержать девочек пришли студенты Санкт-Петербургской академии ведомства - выпускники Санкт-Петербургского кадетского корпуса Следственного комитета России 2021-2022 учебного года.

Торжественное мероприятие открыла помощник Председателя Следственного комитета Российской Федерации Елена Юрьевна Гаранина. Она поприветствовала выпускниц,



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

родителей и гостей, а затем поздравила воспитанниц с успешным прохождением государственной итоговой аттестации, пожелав им не останавливаться на достигнутом.

«Полученные знания и умения в стенах Объединенного кадетского корпуса помогут Вам не только поступить в высшие учебные заведения, но и быстро адаптироваться ко взрослой жизни. Я верю, что путь Ваш будет ровным, намеченные планы реализуются, а мечты сбудутся. В добрый путь, девочки!», - обратилась Елена Юрьевна к воспитанницам.

Двадцать пять воспитанниц получили аттестаты и нагрудные знаки выпускниц Объединенного Санкт-Петербургского кадетского корпуса Следственного комитета Российской Федерации.

Аттестаты с отличием Елена Юрьевна вручила Кристине Быстровой и Арине Ивановой.

Дипломы Председателя Следственного комитета Российской Федерации за 3 место в Олимпиаде «Мой выбор – следствие» получили Арина Иванова, Кристина Быстрова, Юлия Инкина и Мария Рогач.

Почетные грамоты за активную жизненную позицию, добросовестное исполнение обязанностей младших командиров и активное участие в жизни коллектива класса вручены Майе Галуниной, Камилле Вавиловой, Юлии Инкиной и Валентине Ракитиной.

Снежана Галунина, Ирина Ситина, Алена Романенко, Мария Сташевская, Полина Трескина и Таисия Чупахина отмечены грамотами за активное участие в общественной жизни Объединенного кадетского корпуса и проявленные творческие способности.

Программа выпускного балла началась с первого танца «Полонез», который станцевали воспитанницы совместно с кадетами и студентами Санкт-Петербургской академии Следственного комитета Российской Федерации. Затем солистки хореографического ансамбля «Грация Пансиона» исполнили для гостей песню «Бал России». Завершающим номером был «Испанский вальс».

Проведение бала, посвящённого вручению аттестатов выпускницам, станет доброй традицией в Объединенном Санкт-Петербургском кадетском корпусе Следственного комитета России.

Изображения



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации



01 Июля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1805993>